

● ЕВРОИНТЕГРАЦИЯ

Учредитель АНО «Евразийская интеграция», депутат Госдумы РФ Алексей Журавлев, директор организации Александр Аргунов, министр здравоохранения ПМР Татьяна Скрыпник, заместитель министра просвещения ПМР по общему образованию, воспитанию и молодежной политике Светлана Турчак, а также и.о. ректора ПГУ им. Т.Г. Шевченко Вячеслав Степанов и первый проректор Наталья Никифорова совершили ревизионный выезд строительных площадок будущих социальных объектов, которые возводятся в рамках гуманитарной помощи Российской Федерации Приднестровью.

Нам нужны не только сроки, но и качество

И.о. руководителя генпроектной организации «Новые энергетические технологии» Сергей Никитин доложил комиссии о ходе строительных работ. На строительстве медицинского факультета и корпуса химиотерапии рабочие ведут арматурную вязку и подготовку к заливке бетоном. Алексей Журавлев отметил, что «в течение полутора недель закончится пусконаладка нового бетонного завода, и сразу после этого можно будет получать качественный бетон на наши стройплощадки именно с этого узла».

Сергей Никитин также рассказал о проблемах с поставками некоторых материалов: «Мы взяли блоки у местных поставщиков. Первая партия была неплохая, дали и сертификат качества. Сейчас качество ужасное. Стены не выдерживают даже собственного веса. Придётся сносить и перекладывать около 400 кубометров блоков».

По этому поводу Алексей Журавлев заявил: «Если надо сносить – снесите! Нам важны не только сроки и темпы строительства, но и в большей степени качество – это один из основных критериев нашего строительства».

Как отметила Наталья Никифорова, строительство нового корпуса медицинского факультета ПГУ позволило пойти в этом году на открытие дополнительных специальностей. Это врачи педиатры, которых в республике крайне не хватает, фармацевты, которых ранее не обучали в Приднестровье, также был увеличен набор на специальность «лечебное дело».

По словам Татьяны Скрыпник, это сделано в расчете на новое современное здание с высокотехнологичным оборудованием. Потребность в медицинских кадрах в Приднестровье высока. На сегодняшний день она составляет около 400 человек, а реальный выпуск в прошлом году был всего 56 человек.

Она выразила надежду, что, благодаря строительству нового медицинского факультета, отчасти удастся восполнить кадровый дефицит и поблагодарила руководителей АНО «Евразийская интеграция» за оказываемую помощь.

Также Татьяна Скрыпник отметила важность строительства корпуса химиотерапии на территории Приднестровья: «В тех случаях, когда невозможно оказать необходимую помощь пациентам с онкозаболеваниями, нам приходится отправлять их на лечение за пределы республики. Для нас и для пациентов, нуждающихся в некоторых видах химиоте-

рапии, это вынужденная мера. Поэтому, так важен для нас этот новый корпус».

К финишной черте подходит строительство детского сада молдавского лицея-комплекса им. Д. Кантемира. «Мы заканчиваем фасадную отделку здания. Скоро художники приступят к окончательному оформлению фасада по эскизу одного из победителей детского конкурса рисунка «Раскрась детство ярко!» Также сейчас ведутся отделочные работы групп, выполняются гипсокартонные перегородки, вентиляция. Закончены кровельные работы, которые велись по новым технологиям, позволяющим дать гарантию качества на 15 лет», – отметил Сергей Никитин.

По мнению Александра Аргунова, применяемые при строительстве социальных объектов технологии позволяют в будущем экономить на содержании зданий. Учитывая запас прочности фундамента объектов, не одно поколение сможет пользоваться этими детскими садами, больницами и школами.

«Все оборудование приобретено. С 15 числа оно будет завозиться на наш склад. К концу сентября планируем провести рабочую комиссию по вводу объекта в эксплуатацию. У нас есть изменения по генплану. Старое здание детского сада приднестровская сторона попросила не сносить, поэтому нам сейчас необходимо менять решения по благоустройству прилегающей территории», – сказал Сергей Никитин.

Светлана Турчак отметила важность строительства детских садов с высокими потолками и большим количеством окон – будет больше количество воздуха и света в группах, что очень важно для правильного развития детского организма, также радует минимальное количество углов в зданиях. Чувствуется, что работы ведутся с большой заботой о юных приднестровцах.

Напомним, что в настоящее время в республике проходит второй этап творческого конкурса «Раскрась детство ярко!» Теперь нужно придумать лучшие названия детских садов, строящихся в рамках гуманитарной помощи Российской Федерации Приднестровью по линии АНО «Евразийская интеграция». Автором идеи является депутат Государственной думы РФ, учредитель АНО «Евразийская интеграция» Алексей Журавлев. «Мне кажется, что гораздо интереснее говорить: «Я хожу в детский сад «Колосок», чем, например, в детский сад № 11», – считает Алексей Журавлев.

Ирина ВЕРЕЩАГИНА

● НАГРАЖДЕНИЕ

Достойные и лучшие

Накануне 24-й годовщины образования ПМР во Дворце республики состоялось традиционное награждение приднестровцев, внесших большой вклад в развитие нашего государства и общества. Ордена, медали и почетные звания вручал лично Глава государства.

Среди десятков, заслуживших государственные награды, – люди самых разных профессий: сотрудники госорганов и силовых структур, работники систем образования и здравоохранения, деятели культуры и искусства, труженики народного хозяйства, а также защитники Приднестровья, члены общественных организаций. Были вручены государственные ордена и медали, присвоены звания «Народный художник ПМР», «Заслуженный врач ПМР», «Заслуженный работник здравоохранения ПМР», «Заслуженный учитель ПМР», «Заслуженный юрист ПМР», «Заслуженный работник ПМР». Несколько героев войны 1991-1992 годов – Сергей Брикульский, Александр Волощенко, Владимир Миронюк, Вадим Ренгелевич, Виктор Романенко – были удостоены ордена «За личное мужество» посмертно.

«Каждый из вас в своем направле-



нии сделал многое для того, чтобы жизнь приднестровцев стала лучше. Каждый по своей линии прилагал максимум усилий для того, чтобы Приднестровье развивалось», – сказал, обращаясь к награжденным, Евгений Шевчук. Президент особо отметил предпринятые за последний год на государственном уровне

серьезные шаги по улучшению ситуации в образовании и здравоохранении. В завершение торжественной церемонии он поздравил ее участников с наступающим Днём республики.

Олег ЛАРИН

Фото Александра ГУСЕВА

● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Мира вам и добра!

В адрес главы государства Евгения Шевчука в канун главного праздника страны пришло немало поздравлений от друзей Приднестровской Молдавской Республики. Одно из них от директора института стран СНГ Константина Затулина. В нем говорится:

«Позвольте сердечно поздравить Вас с 24-й годовщиной независимости Приднестровья. За многие годы существования в далеком не дружественном окружении Приднестровью не единожды приходилось доказывать свою жизнестойкость, способность не только защитить свою самобытность, но и созидательным трудом подтвердить свою состоятельность в качестве государства. И это вам удалось вопреки наветам, провокациям, попыткам свернуть с избранного пути.

Многонациональный, сплоченный и мужественный народ Приднестровья может служить примером стойкости и целеустремленности, готовности преодолевать любые трудности. Это тем более важно в нынешнее неспокойное

время, когда драматические события на Украине напрямую затрагивают интересы Приднестровья, и без того усугубляя его непростое положение.

В этот знаменательный для всех нас день позвольте пожелать Вам, уважаемый Евгений Васильевич, а в Вашем лице всему приднестровскому народу мира и добра, неиссякаемой энергии и сил на благо своей Родины!

Жалею, что, включившись как кандидат в депутаты в первые в российской истории Крыма и Севастополя выборы законодательной власти, – хочется быть ближе к Приднестровью – не могу присутствовать в Тирасполе и участвовать в мероприятиях по случаю Дня республики. Обязуюсь наверстать упущенное после выборов 14 сентября».

В череде праздников, которые отмечает наша республика в первые дни сентября, есть один, может быть, и не столь заметный, но и не менее значимый – день рождения главной газеты страны – «Приднестровье».

«Приднестровью» - 20

Вот уже 20 лет судьба этого издания тесно связана с жизнью Приднестровской Молдавской Республики. 20 лет – достаточно красноречивый факт жизнеспособности газеты и читательского интереса к ней. Творческий коллектив журналистов «Приднестровья» уделяет много внимания проблемам и успехам страны, помогает своему читателю найти верный ориентир в круговерти политических, социальных и культурных событий.

В далеком 1994 году «Днестровская правда» явилась в некотором роде «прародительни-

цей» газеты-юбиляра. Ее основатель и первый редактор Владимир Масленников начал свой творческий путь и сформировался как журналист и лидер именно в «Днестровке», которая была и остается «кузницей кадров» и школой журналистского мастерства.

Именно поэтому нам особенно приятно поздравить своих коллег с 20-летием газеты, пожелать им и в дальнейшем не терять марку и престиж своего издания, а значит – хороших материалов и благодарных читателей!

«Днестровцы»

● ПОСТПРАЗДНИЧНОЕ

Добро пожаловать в страну знаний

Вот и лето прошло... И веселый первый звонок собрал учеников и учителей, студентов и преподавателей вновь в одну большую семью.

Самым долгожданным день 1 сентября стал для первоклассников. Море цветов и белых бантов, улыбающиеся лица родителей и еще пока малознакомое лицо первой учительницы. Что там впереди?

Во всех школах столицы прошли торжественные линейки, посвященные началу нового учебного года, и уроки мира «Мой дом – мое Приднестровье». Сегодня в городе обучается более 13 тысяч школьников, из них 1582 первоклассника – на 50 детей больше, чем в прошлом году. В этот день они не только познакомились с первым учителем, увидели своих новых товарищей, но и ознакомились с государственной символикой и текстом гимна ПМР.

В торжественных линейках приняли участие и представители Государственной администра-



ции г. Тирасполя и г. Днестровска. Наталья Щукина, заместитель главы по социальным вопросам, поздравила преподавателей и учеников гуманитарно-математической гимназии, помощник градоначальника Вячеслав Попескул – МОУ «ТОТЛ №1», Елена Люлька – первый заместитель главы города – МОУ «ТСШ №4», Сергей Данилюк, заместитель главы по жилищно-коммунальному хозяйству – МС(К)ОУ №44 и другие. После торжественной линейки прошел единый классный час, посвященный 24-й годовщине со дня образования Приднестровской Молдавской Республики, 70-летию Яско-Кишиневской операции и 70-летию Великой Победы.

Новый учебный год начался!

Соб. инф.

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Чистота требует...

Вместо бумаг, ручек и компьютеров – грабли, метлы и мешки. В канун Дня республики сотрудники столичной Госадминистрации и депутаты городского Совета вышли на субботник. Для уборки им выделили территорию за Городским дворцом культуры в сквере кафедрального собора Рождества Христова.



Анна ПАВЛЕНКО
Фото автора

Ранее работники МУП «Спецавтохозяйство» скошили траву. Задачей участников субботника стала уборка скошенной травы, листья и поверхностного мусора. По словам Валерия Землякова, заместителя председателя столичного горсовета, с тех пор, как в республике возродилась эта традиция, горожане отмечают, что город стал намного чище и красивее. А сам субботник – это хорошее мероприятие, которое件 полезно еще и тем, что сплочивает коллектив. «Перед праздниками в семьях, когда готовятся встретить гостей, наводят дома порядок. Поэтому мы в преддверии нашего главного

праздника – Дня республики – вышли на субботник, чтобы привести в порядок внешний вид города. Я и мои коллеги понимаем, что силами одних дворников и работников МУП «Спецавтохозяйство» здесь не справиться, поэтому охотно решили помочь», – говорит Валерий Земляков. Также заместитель председателя горсовета отметил, что власти Тирасполя уже давно обсуждают вопрос создания в сквере зоны отдыха для горожан и гостей столицы. Работы в этом направлении начнут вести тогда, когда позволят средства.

● ЖИЗНЬ СТОЛИЦЫ

Маленькие города и мегаполисы, к сожалению, объединяет одна проблема – нехватка парковочных мест и постоянно увеличивающееся количество автомобилей. Как результат – владельцы бросают своих железных коней посреди дороги, на тротуарах и клумбах.

Только в Тирасполе по данным ГАИ насчитывается более 36 тысяч единиц автотранспорта. Между тем дорожные развязки и знаки, регулирующие движение на основных дорогах, рассчитывались в 70-е годы прошлого века, когда транспортный поток в разы отличался от современного. Многие автолюбители, проехав по центральной части столицы, на себе ощутили проблемы, связанные с трафиком автомобилей, особенно в часы «пик». Во многом причиной данной ситуации становятся брошенные у обочины транспортные средства. Такая ситуация негативно сказывалась на работе оперативных служб – «Скорой помощи», пожарных и милиции.

Чтобы разрешить данную проблему столичные власти совместно с Управлением ГАИ приняли решение о создании так называемых перехватывающих парковок. Одна из первых появилась на прошлой неделе в самом центре Тирасполя напротив здания правительства.

Как навести порядок на дорогах Тирасполя?

«В целях обеспечения бесперебойного движения транспорта по дорогам устанавливаются дорожные знаки. В центре города оборудована специальная площадка для остановки и стоянки транспортных средств по ул. 25 Октября между переулком Днестровский и переулком Бочковского. Также в центре города перекрыты для движения переулочек Бочковского и переулочек Набережный в целях обеспечения безопасности движения пешеходов», – поясняет инспектор по агитации и пропаганде ОГАИ ГУВД г. Тирасполь Александр Днестрянский.

Всего через несколько кварталов – напротив здания госадминистрации – парковка по обеим сторонам дороги, еще одна – напротив театра. Все места на этих стоянках бесплатные. На всем направлении дорог от въезда в Тирасполь со стороны г. Бендеры по пути следования по ул. Карла Либкнехта, пересечения с улицей Правды и далее на протяжении ул. 25 Октября до театра драмы и комедии установлены знаки «остановка запрещена». Несмотря на это, некоторые авто-

ладельцы оставляют свои автомобили посреди дороги. Всего за несколько часов сотрудники госавтоинспекции составили на нарушителей больше десятка протоколов. В том числе и водителей такси, подбирающих и высаживающих пассажиров посреди транспортного потока.

«От ответственности не уйдут и те автовладельцы, которые бросили транспорт на длительное время в неположенном месте», – говорят сотрудники ГАИ. «В таких случаях производится фото-видеофиксация нарушения, и владельцу транспортного средства по почте отправляется приглашение для прибытия его в отдел ГАИ ГУВД г. Тирасполь для дальнейшего разбирательства по факту нарушения им правил дорожного движения», – уточняет Александр Днестрянский.

Сумма штрафа за нарушение требования дорожного знака «остановка запрещена» составляет до 157 рублей ПМР.

Элина МЕЛЬГАФ

● КУЛЬТУРА

Осенняя выставка союза художников Приднестровья с одноименным названием начала экспонироваться в зале картинной галереи Тираспольского объединенного музея.

На ней представлено более 90 работ 35 авторов. Это лучшие творческие произведения членов этого творческого союза последнего времени. Органично дополняют друг друга станковая живопись и графика, проекты городской скульптуры и декоративно – прикладное искусство.

Данная выставка удивляет не только количеством, но и многообразием работ, их разноплановостью, обилием художественных манер.

Сотрудничество картинной галереи и союза художников прочно и плодотворно, начиная с 1992 года – момента создания этой общественной организации. Совместно было организовано множество выставок, как коллективных так и персональных.

Творческий вклад многих членов союза художников был отмечен правительственными наградами, званиями дипломантов и лауреатов международных

Республике посвящается

выставок. Многие художники стали членами творческих союзов Украины, Молдовы, России.

Каждый приднестровский художник вносит свой вклад в палитру нашего искусства, обогащая его новыми чертами, привнося в него только ему присущие

штрихи. Умудренные опытом зрелые мастера и творческая молодежь – все они очень разные.

Общее, их объединяющее свойство – это стремление поделится своими представлениями о жизни, об окружающем мире, своим личностным толкованием хода событий и понятиями возвышенного, светлого и, конечно, о красоте.

Бывшие председатели Союза художников Леонид Пироженко, Владимир Шума, Сергей Панов и ныне действующий Павел Китаев свою деятельность посвятили усилению роли художников в современном обществе, поддержке новых проектов, развитию творческих индивидуальностей.

Приглашаем всех знатоков и любителей искусства окунуться в мир прекрасного до 17 сентября 2014 года.

Людмила МИРОНЧУК,
заведующая картинной галереей



Криминальная хроника

За последнюю неделю лета, с 25 по 31 августа, органами МВД ПМР среди общего количества преступлений было зарегистрировано: 2 убийства – оба раскрыты по горячим следам; 4 грабежа – 3 раскрыты; 18 краж, включая 8 квартирных, – раскрыты 2.

В рамках проведения операции «Квадрат» были задержаны 26 преступников, находившихся в розыске, и раскрыто 11 из ранее совершенных преступлений.

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ ВЫМОГАТЕЛЬ

26 августа в Рыбницкий ОВД обратилась с заявлением женщина, она сообщила, что, начиная с января прошлого года, ее несовершеннолетнего сына постоянно терроризирует некий 14-летний подросток, который не только избивает мальчика, но и вымогает у него деньги. Потерпевший передал своему ровеснику уже около 15 тысяч рублей.

В тот же день вымогатель был задержан на месте преступления. Ведется разбирательство.

А ТЫ НЕ КРАДИ

В ночь на 27 августа в Тирасполе была совершена крупная кража товара, предназначенного для продажи, у предпринимательницы, которая хранила его в одном из домов по ул. Кирова.

По горячим следам вор был задержан сотрудниками уголовного розыска. Часть похищенного изъята у него дома. Возбуждено уголовное дело.

ВОСПИТАНИЕ ЖЕСТОКОСТИ

Ранним утром, в 4 часа 27 августа, после совместного застолья возникла ссора в одной из квартир дома по ул. К. Маркса в Тирасполе. 27-летний, ранее неоднократно судимый, молодой человек, стал избивать свою 24-летнюю сожительницу.

Защищаясь, женщина схватила нож и дважды ударила обидчика в левое плечо и область ключицы. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия до прибытия бригады «скорой помощи», которую вызвала его подруга.

Возбуждено уголовное дело.

ДНЕСТРОВСКИЙ «ВОЛК» ТЕБЕ ТОВАРИЩ

В этот же день молодой человек 20 лет, проживающий в доме по ул. К. Либкнехта столицы, обнаружил в своей квартире пропавший ноутбук стоимостью 3100 рублей ПМР. Он обратился в милицию, и по горячим следам сотрудники уголовного розыска разыскали и задержали подозреваемого – 27-летнего знакомого пострадавшего, жителя г. Днестровска.

Злоумышленник уже успел сдать ноутбук в один из столичных ломбардов. Похищенное изъято.

НЕ ВСЕ ТО ЗОЛОТО, ЧТО БЛЕСТИТ...

27 августа сотрудники Главного управления по борьбе с экономическими преступлениями и коррупцией МВД ПМР задержали четырех жителей г. Бендеры и Слободзейского района, промышлявших сбытом фальшивых банкнот евро, которые изготавливались вне пределов республики.

Молодые люди, от 19 до 32 лет, пытались сбыть фальшивые деньги в пунктах приема ЗАО «Агропромбанк» в столице, Парканах и г. Бендеры, причем банкноты были настолько высокого качества, что даже спецтехника не всегда распознавала подделку. О последствиях своего поступка задержанным теперь предстоит подумать не один день и даже год. Возбуждено уголовное дело.

МИНЗДРАВ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ...

Утром 29 августа в одной из палат психиатрического туберкулезного отделения Слободзейской ЦРБ один из пациентов взял без спроса у другого несколько сигарет. Между ним и владельцем злополучной пачки возникла ссора, и возмущенный 38-летний мужчина нанес своему обидчику 45 лет несколько ударов по голове металлической дужкой от кровати. От полученных травм пострадавший скончался.

Ведется следствие.

По сообщениям пресс-службы МВД ПМР,

Вера БОНДАРЕВА

● ФУТБОЛ-2014

Каникулы позади - впереди осенний футбол



Для воспитанников тираспольской «СДЮШОР-4» футбольные каникулы закончились первым участием в традиционном турнире памяти заслуженного тренера А. Делибалта, который прошел в Бендерах. На этот раз в турнире приняла участие и юношеская команда Тирасполя 2001-2002 г. р. (на снимке команда «СДЮШОР-4» и тренер О. Силикин). Приз ФЛФ «Приднестровье» завоевали хозяева турнира, а тираспольчане стали пятыми.

В середине сентября стартует очередной, 23-й по счету, детско-юношеский чемпионат Приднестровья. На совместном заседании представителей команд и организаторов соревнований будет определен календарь игр на первый круг и возраст участников. Ориентировочно первую игру тираспольчане проведут в гостях с чобручскими футболистами, а закончится 1-й круг в конце октября.

В промежутках между играми будет проводиться регулярная учеба на футбольной базе школы. Тренировки будут проходить не только на искус-

ственном поле, но и на площадке для мини-футбола, учебном футбольном тренажере (он располагается рядом с футбольным полем).

Во взрослом футболе сигналом для сбора команд стал традиционный турнир «Летний старт-2014», состоявшийся 24 августа в Тирасполе на искусственном поле футбольной базы «СДЮШОР-4». В турнире приняли участие 6 команд (первые - тираспольский «Пограничник», вторые - школа футбола Тирасполя (ст. тренер С. Выбиванцев), третьи - ФК «Бендеры» (тренер Н. Будчаный). Жаль, что игры проходили на поле школы, поле городского стадиона «не работало». Хочется надеяться, что с началом приднестровских детско-юношеского и взрослого чемпионатов оно будет в «работе».

«Летний старт» прошел скоротечно и боевито. Главная же идея прошедшего турнира - просмотр взрослых любительских команд, которые предполагают свое участие в республиканском любительском чемпионате. Это в первую очередь их состав (наличие игроков), хоть малая, но необходимая материальная поддержка, состояние

футбольных полей, на которых командам играть и принимать гостей.

Если тираспольская команда школы футбола с этими вопросами разобралась, то остальным городским командам есть над чем подумать. Здесь нужна определенная поддержка со стороны спортивного руководства команд и руководства города. Ведь любительский спорт (и любительский футбол в том числе) всегда держится на понимании и поддержке.

В 21-м чемпионате запланировано участие, кроме тираспольских («Пограничник», «СДЮШОР-4» - ШФ, «Кировец», «Русь» или «Армеец» МО) и бендерской команды, участие рыбницкой «Искры» (команда попытается одновременно сыграть в чемпионатах ПМР и РМ), команд Чобручей, Дубоссар и Григориополя. Любительский чемпионат стартует во второй половине сентября. Наряду с этими соревнованиями намечено проведение городского первенства по мини-футболу, в котором могут принять участие все желающие.

Борис БАРСКОВ



Вниманию тираспольчан!

По ул. Луначарского к строящемуся зданию супермаркета «Шериф» по ул. Шевченко, 10 в связи с проведением земляных работ по прокладке электрокабеля перекрыто движение автотранспорта. Работы планируют завершить к 15 сентября.

В местах проведения работ установлены временные ограждения и дорожные знаки. Управлением торговли, транспорта и внешнеэкономических связей совместно с ОГАИ ГУВД г. Тирасполя разработана и доведена до перевозчиков альтернативная схема движения автотранспорта по объезду перекрытого участка дороги.

Внимание!

Тираспольский городской суд уведомляет, что в производстве суда находится гражданское дело по заявлению Натальи Викторовны Лебедевой о признании безвестно отсутствующим Андрея Сергеевича Левандовского, 7 апреля 1982 года рождения, уроженца Тирасполя, последнее известное место жительства: г. Тирасполь, ул. К. Маркса, д. 131, кв. 84.

Прошу всех, кому что-либо известно о данном гражданине, в течение 1 (одного) месяца с момента опубликования сообщения в Тираспольский городской суд, расположенный по адресу: г. Тирасполь, ул. Ленина, д. 26, судье Е.В. Качуровской (каб. 14), имеющиеся о А.С. Левандовском сведения.

**СРОЧНО КУПЛЮ
ДИЗЕЛЬ-ГЕНЕРАТОР
мощностью 100-120 кВт новый или б/у.
Телефон для справок:
(777) 16-352.**

ГУП «СЛОБОДЗЕЙСКОЕ ДЭСУ»

предлагает следующие виды услуг:

- ◀ земляные работы;
- ◀ устройство водоотводных и дренажных сооружений;
- ◀ устройство оснований и покрытий из щебеночных и песчано-гравийных материалов;
- ◀ устройство асфальтобетонных покрытий дорог, тротуаров, площадок;
- ◀ ямочный ремонт асфальтобетонных и цементобетонных покрытий;
- ◀ установка бортового камня и поребриков;
- ◀ отпуск асфальтобетона;
- ◀ установка дорожных знаков;
- ◀ нанесение разметки на проезжей части дорог, площадок.

Информация по телефонам:
(533) 9-32-76 - приемная;
(533) 8-81-19, (557) 5-82-88, (777) 8-88-28 - начальник;
(533) 9-57-62, (557) 5-39-49, (777) 1-80-01 - гл. инженер.

АВИАКАССА

ПРОДАЖА И БРОНИРОВАНИЕ АВИАБИЛЕТОВ.
г. Тирасполь ЦЕНТР
Тел.: 7-30-55, 5-66-73.



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ (г. Киев)

Тираспольский филиал
Академия лицензирована и аккредитована Министерством образования Украины и Министерством просвещения ПМР

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
НА 2014-2015 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ
На базе 11 классов, техникума, колледжа, вуза
Форма обучения - заочная

- ◆ Экономика и управление бизнесом
- ◆ Торговый менеджмент
- ◆ Менеджмент общественного питания
- ◆ Учет и аудит
- ◆ Экономика и управление персоналом
- ◆ Международный бизнес и маркетинг
- ◆ Менеджмент туризма и гостиничного бизнеса

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ:
бакалавр - 2 г. 6 мес. и 4 г. 6 мес.;
специалист и магистр - 1 г. 3 мес. и 1 г. 6 мес.

ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ - 1 г. 6 мес.
Выпускники филиала получают диплом государственного образца Украины и Евродиплом, оформленный в соответствии с международными требованиями ЮНЕСКО.

Справки по тел.: (533) 9-05-18, 9-24-48.

S7 AIRLINES www.s7.ru
**9-34-48,
4-31-74.**

Реклама «АП»



ОАО "ТИРАСПОЛЬСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД" реализует КИРПИЧ разных видов.

Использование в строительстве нашего кирпича создает условия для комфортного проживания, экологического благополучия и сохранения здоровья граждан.

**РЕАЛИЗУЕМ:
песок, шифер волновой.**

Телефон отдела сбыта:
0(533) 5-43-36, с 8.00 до 16.45,
выходные: суббота, воскресенье.



Считать недействительным утерянное свидетельство АН № 0038050 от 27.01.2004 г. о государственной регистрации права собственности на объект, расположенный по адресу: г. Тирасполь, ул. Кутузова № 86, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР на имя Николая Васильевича Пастушенко.

Считать недействительным утерянный студенческий билет, выданный ПГУ им. Т.Г. Шевченко на имя Валерии Вячеславовны Кабановой.

"ТИРАСПОЛЬСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ" срочно требуются:



- электрик,
- автоэлектрик,
- электросварщик,
- садчик,
- съемщик-укладчик.

Оплата труда договорная.

Справки по телефону: (533) 9-55-75.

МУП "Медиацентр "Тирасполь"
Главный редактор
Вера БОНДАРЕВА



Адрес редакции:
3300, г. Тирасполь,
ул. 25 Октября, 101

Мнение редакции не обязательно совпадает с точкой зрения автора. Редакция знакомится с письмами, не вступая в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Редакция оставляет за собой право редактирования материалов.

Телефоны:
директора - 9-46-86,
гл. редактора - 9-46-43.

Тел./факс отдела рекламы и объявлений - 9-70-55.
Электронный адрес: dnestrovka@mail.ru

Газета отпечатана в ГУИПП "Бендерская Типография "Полиграфист", ул. Пушкина, 52, индекс 67814, регистрационный номер 01-042-5217, 7 апреля 2010 г., объем 1 п.л. формата А-2, тираж 744

Заказ №